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CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENOS DÍAS A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES, INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL QUE ME PERMITÍ CONVOCAR, DENTRO DEL MARCO DEL DESARROLLO DEL 

PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 

DOS MIL VEINTICINCO, CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR LOS ARTÍCULOS SETENTA Y 

CUATRO DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, ASÍ COMO CUARTO, 

NUMERALES DOS Y SEIS, QUINTO, NUMERAL DOS, SEXTO NUMERAL UNO, FRACCIÓN PRIMERA, 

DÉCIMO SEXTO, NUMERAL UNO, FRACCIÓN SEGUNDA, DÉCIMO SÉPTIMO Y DÉCIMO OCTAVO, 

PÁRRAFO SEGUNDO, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES. ASI MISMO LA PRESENTE SESIÓN TENDRÁ 

UNA NATURALEZA MIXTA, POR LO QUE TAMBIÉN SE LLEVARÁ A CABO MEDIANTE LA HERRAMIENTA 

TECNOLÓGICA “GOOGLE MEET”. SECRETARIA POR FAVOR PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA 

VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENOS DÍAS A TODAS Y TODOS, CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL 

PASE DE LISTA PARA VERIFICAR QUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA 

BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE, BUENOS DÍAS), BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO 

JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (BUEN DÍA SECRETARIA, PRESENTE), BUEN DÍA; CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE SECRETARIA, MUY BUENOS DÍAS), 

BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ 

(HOLA BUENOS DÍAS, PRESENTE), BUENOS DÍAS; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA (BUEN DÍA SECRETARIA, PRESENTE), GRACIAS; REPRESENTACIÓN DE LA 

VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL (AUSENTE). 

CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO 

FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL PARA 

LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN LA CONSEJERA PRESIDENTA HARÁ LA 

DECLARATORIA DE INSTALACIÓN, POR LO QUE LES PIDO A TODAS LAS PERSONAS PRESENTES NOS 

PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTINUEVE MINUTOS DEL DÍA VEINTISÉIS DE MAYO DE DOS MIL 

VEINTICINCO, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 
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TOMAMOS ASIENTO POR FAVOR, SECRETARIA EJECUTIVA LE SOLICITO QUE POR FAVOR NOS DÉ A 

CONOCER EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, FUE PROPORCIONADO A TRAVÉS DEL SISTEMA DE NOTIFICACIONES A 

CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE INTEGRAN ESTE CONSEJO GENERAL, CONFORME A LO DISPUESTO 

POR EL ARTÍCULO QUINTO, NUMERAL DOS, DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL Y ES EL SIGUIENTE: ÚNICO PUNTO, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL “PROCEDIMIENTO 

PARA CONSTATAR QUE LAS CANDIDATURAS CUMPLAN CON LOS REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD Y NO 

HAYAN INCURRIDO EN ALGUNO DE LOS SUPUESTOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTÍCULOS TREINTA Y 

OCHO FRACCIONES V, VI Y VII, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS 

MEXICANOS, CUATROCIENTOS CUARENTA Y DOS BIS, CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS 

NUMERAL UNO, INCISO C), FRACCIÓN III DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 

ELECTORALES, EN RELACIÓN CON LOS ARTÍCULOS CINCUENTA Y TRES, FRACCIONES VI Y VII Y 

CINCUENTA Y CINCO, PÁRRAFO TERCERO, FRACCIONES V Y VI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES, PARA LA ASIGNACIÓN DE CARGOS EN EL PROCESO ELECTORAL 

EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOSCIENTOS 

VEINTICINCO”, ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN REALIZAR ALGUNA OBSERVACIÓN, MANIFIÉSTENLO EN 

ESTE MOMENTO POR FAVOR. NO HABIENDO OBSERVACIONES AL ORDEN DEL DÍA, SECRETARIA POR 

FAVOR LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE ACABO DE DAR LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE 

COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA PLANTEADO HA SIDO APROBADO POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, PROCEDA CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA QUE NOS OCUPA POR 

FAVOR. 
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CONSEJERA PRESIDENTA, A FIN DE AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO 

SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DEL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, Y EN SU CASO, RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO, EN EL CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, CONSULTE POR FAVOR A LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO CON LA SOLICITUD QUE USTED PLANTEA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE 

ACUERDO EN AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL, DEL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, Y EN SU CASO RENDIR UNA NOTA EJECUTIVA O DAR LECTURA A LOS PUNTOS DE 

ACUERDO, EN CASO DE QUE ASÍ ME LO INDIQUEN, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU 

MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE INFORMO QUE LA DISPENSA DE LA LECTURA 

EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS HA SIDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, POR FAVOR DÉ CUENTA A LA MESA DEL PRIMERO Y ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

DE ACUERDO A SU INSTRUCCIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EL ÚNICO PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, ES EL RELATIVO AL PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO 

ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL “PROCEDIMIENTO PARA CONSTATAR QUE 

LAS CANDIDATURAS CUMPLAN CON LOS REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD Y NO HAYAN INCURRIDO EN 

ALGUNO DE LOS SUPUESTOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTÍCULOS TREINTA Y OCHO FRACCIONES V, VI 

Y VII, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, CUATROCIENTOS 

CUARENTA Y DOS BIS, CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS NUMERAL UNO, INCISO C), FRACCIÓN III 

DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN RELACIÓN CON LOS 

ARTÍCULOS CINCUENTA Y TRES, FRACCIONES VI Y VII Y CINCUENTA Y CINCO, PÁRRAFO TERCERO, 

FRACCIONES V Y VI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, PARA LA 

ASIGNACIÓN DE CARGOS EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO DE AGUASCALIENTES DOSCIENTOS VEINTICINCO”, ES CUANTO. 
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https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._CG-A-49-

25_Acuerdo_Procedimiento_Revision_Elegibilidad_iZQZFgO.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Uno_CG-A-49-

25_Procedimiento_8_de_8_-_ATENCI%C3%93N_O_2tvNBxu.pdf 

 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Dos_CG-A-49-

25_Formato_Protesta_1_1.pdf 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL 

CONTENIDO DEL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SI TUVIERAN ALGÚN COMENTARIO O ALGUNA 

OBSERVACIÓN, POR FAVOR HACERLA EN ESTE MOMENTO. TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 

MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA, BUENOS DÍAS NUEVAMENTE, BUENO ÚNICAMENTE PARA 

SOLICITAR UN RECESO, DEBIDO A QUE, PUES DE OBSERVACIONES RECIBIDAS POR PARTE DE ESTAS 

CONSEJERÍAS Y LO DISCUTIDO EN LA REUNIÓN PREVIA, AL PARECER NO HEMOS LLEGADO COMO A 

UN ACUERDO Y CREO QUE YA ÍBAMOS UN POCO AVANZANDO, ENTONCES NO SE SI PUDIÉRAMOS, 

PRESIDENTA SI PUDIERA DECRETAR UN RECESO PARA PODER LLEGAR ACUERDOS Y QUE ESTE, 

VALGA LA REDUNDANCIA, ESTE ACUERDO VAYA CON LA MAYORÍA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, DE ACUERDO A SU SOLICITUD Y VISTOS LOS TRABAJOS DE ESTE PROYECTO DE 

ACUERDO, DECLARAMOS UN RECESO A PARTIR DE LAS ONCE Y TREINTA Y OCHO HORAS, ES DECIR 

A PARTIR DE ESTE MOMENTO Y REANUDAMOS A LAS DOCE Y TREINTA Y OCHO, GRACIAS. 

 

 

R E C E S O 

 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, VAMOS A REANUDA NUESTRA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL, EN EL MARCO DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER 

JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOS MIL VEINTICINCO, PARA ELLO LE SOLICITO A LA 

SECRETARIA EJECUTIVA QUE SE SIRVA TOMAR EL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR EL QUORUM 

LEGAL. 

https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._CG-A-49-25_Acuerdo_Procedimiento_Revision_Elegibilidad_iZQZFgO.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._CG-A-49-25_Acuerdo_Procedimiento_Revision_Elegibilidad_iZQZFgO.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Uno_CG-A-49-25_Procedimiento_8_de_8_-_ATENCI%C3%93N_O_2tvNBxu.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Uno_CG-A-49-25_Procedimiento_8_de_8_-_ATENCI%C3%93N_O_2tvNBxu.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Dos_CG-A-49-25_Formato_Protesta_1_1.pdf
https://www.ieeags.mx/media/sesiones/2025-05-26/CG-A-49/25/1._Anexo_Dos_CG-A-49-25_Formato_Protesta_1_1.pdf
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SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

BUENAS TARDES A TODAS Y TODOS, CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO REALIZAR EL PASE DE 

LISTA PARA VERIFICAR QUÓRUM LEGAL, CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ (PRESENTE); CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA 

HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA 

ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE), BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS MACÍAS (PRESENTE), GRACIAS; CONSEJERO ELECTORAL 

LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, BUENAS TARDES), BUENAS TARDES; CONSEJERA 

ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ (BUENAS TARDES, PRESENTE), 

BUENAS TARDES; CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA 

(PRESENTE SECRETARIA), MUCHAS GRACIAS; ASIMISMO DE MANERA VIRTUAL NOS ACOMPAÑA LA 

REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, EL LICENCIADO ENRIQUE RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE), GRACIAS. CONSEJERA 

PRESIDENTA LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA PARA REANUDAR LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES, INCLUIDA 

USTED, LA REPRESENTACIÓN DE LA VOCALÍA EJECUTIVA DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, Y LA DE LA VOZ, POR LO QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA 

Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DEL CÓDIGO ELECTORAL, DECLARO LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL 

PARA CONTINUAR CON LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS SECRETARIA, PUES UNA VEZ QUE LAS CONSEJERÍAS HEMOS RETOMADO 

OBSERVACIONES, HEMOS RECONSIDERADO Y PLATICADO CON RELACIÓN A ESTE PROYECTO DE 

ACUERDO, ESTÁ A LA CONSIDERACIÓN DE TODAS Y TODOS, SI QUISIERAN HACER ALGUNA 

MANIFESTACIÓN POR FAVOR HÁGANMELA SABER, TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 

MARIANA RAMÍREZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

MUCHAS GRACIAS, PUES NADA MÁS PARA CELEBRAR LA PROPUESTA QUE SE NOS PRESENTA. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

CONSEJERA, UN MOMENTO CONSEJERA, NADA MÁS REVISAMOS EL AUDIO POR FAVOR, PORQUE 

QUIEN ESTA EN LA VIRTUALIDAD NO NOS ESCUCHA, ¿LISTO? VOY A SEGUIR HABLANDO NADA MÁS 

PARA QUE PUEDAN DECIRNOS SI YA NOS ESCUCHA LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL, ¿LISTO? OK, GRACIAS, ADELANTE CONSEJERA. 
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CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ VELÁZQUEZ: 

GRACIAS CONSEJERA, BUENO PUES IGUAL COMENTABA PARA CELEBRAR ESTA PROPUESTA QUE SE 

NOS PRESENTA, SERÍA EL SEGUNDO PROCESO ELECTORAL EN EL QUE PONEMOS ESTA VERIFICACIÓN 

DE REQUISITOS DE LAS PERSONAS QUE CUMPLAN CON TODOS SUS REQUISITOS DE LEGIBILIDAD 

PREVIO A LA ENTREGA DE LA CONSTANCIA DE MAYORÍA, ENTONCES ESTO VA UN POCO MÁS EN LA 

ÚLTIMA REFORMA A LA CONSTITUCIÓN, EN LA QUE TAMBIÉN SE AÑADIÓ LO QUE ERA CONOCIDO 

COMO LA TRES DE TRES, QUE AHORA ES LA OCHO DE OCHO, Y SE AÑADIERON TAMBIÉN SUPUESTOS 

DE VIOLENCIA GÉNERO, VIOLENCIA INTRAFAMILIAR, INCLUSO PERSONAS DEUDORAS MOROSAS 

ALIMENTARIAS. ENTONCES ESTAMOS TRATANDO EN ESTA PROPUESTA DE SER LO MÁS, HACER UN 

TRABAJO LO MÁS EXHAUSTIVO QUE SE PUEDA, PARA PODER COMO AUTORIDAD ELECTORAL 

VERIFICAR ESTOS REQUISITOS Y QUE LAS PERSONAS QUE LLEGUEN A ESTOS CARGOS, CUMPLAN A 

CABALIDAD CON ESTOS REQUISITOS DE NO ENCONTRARSE EN LOS SUPUESTOS PREVISTOS POR LA 

CONSTITUCIÓN DE ELEGIBILIDAD, ENTONCES PUES NADA MÁS ERA COMO UN COMENTARIO, 

PRECISAMENTE EN ESTA PARTE QUE CELEBRO, ES LA QUE VAMOS AVANZANDO, EN SENTAR 

CIERTOS PRECEDENTES, QUE A PESAR DE QUE NO HEMOS TENIDO MUY BUENOS, MUY BUENAS 

EXPERIENCIAS RESPECTO A LA INFORMACIÓN QUE HEMOS RECIBIDO POR LAS AUTORIDADES, POR 

EJEMPLO, EN EL PROCESO PASADO, PUES COMO AUTORIDAD SEGUIMOS CON ESTA CONSIGNA Y 

NO QUITAMOS EL DEDO DEL RENGLÓN PARA QUE ESTA COLABORACIÓN Y ESTA INFORMACIÓN QUE 

PODAMOS RECIBIR EVENTUALMENTE DE LAS PERSONAS QUE SE ENCUENTRAN EN ALGÚN 

SUPUESTO DE ELEGIBILIDAD, PUES PUDIÉRAMOS AVANZAR EN QUE LA INFORMACIÓN SE 

PROPORCIONARÁ DE UNA MEJOR MANERA Y EN ESTA, TAMBIÉN EN ESTA ACTITUD DE NO SOLTAR 

TAMPOCO ESTOS PROCEDIMIENTOS QUE VAYAMOS DEJANDO COMO PRECEDENTES PARA UN 

FUTURO, SERÍA CUANTO CONSEJERA, GRACIAS. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

MUCHAS GRACIAS, ¿ALGUIEN MÁS DESEA HACER USO DE LA VOZ? NO HABIENDO MÁS 

PARTICIPACIONES, SECRETARIA POR FAVOR LE SOLICITO QUE LEVANTE LA VOTACIÓN. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL 

PROYECTO DE ACUERDO RELATIVO AL ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL 

ELECTORAL, MEDIANTE EL CUAL APRUEBA EL PROCEDIMIENTO PARA CONSTATAR QUE LAS 

CANDIDATURAS CUMPLAN CON LOS REQUISITOS DE ELEGIBILIDAD Y NO HAYAN INCURRIDO EN 

ALGUNO DE LOS SUPUESTOS ESTABLECIDOS EN LOS ARTÍCULOS TREINTA Y OCHO FRACCIONES V, VI 

Y VII, DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, CUATROCIENTOS 

CUARENTA Y DOS BIS, CUATROCIENTOS CINCUENTA Y SEIS NUMERAL UNO, INCISO C), FRACCIÓN III 

DE LA LEY GENERAL DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, EN RELACIÓN CON LOS 

ARTÍCULOS CINCUENTA Y TRES, FRACCIONES VI Y VII Y CINCUENTA Y CINCO, PÁRRAFO TERCERO, 
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FRACCIONES V Y VI DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES, PARA LA 

ASIGNACIÓN DE LOS CARGOS EN EL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL PODER JUDICIAL 

DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES DOSCIENTOS VEINTICINCO, POR FAVOR MANIFIÉSTENLO 

LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERA PRESIDENTA LE COMUNICO QUE EL 

PROYECTO DE ACUERDO ANTES MENCIONADO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS 

DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA CERTIFIQUE DICHA 

CIRCUNSTANCIA POR FAVOR. 

 

SECRETARIA EJECUTIVA LICENCIADA TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ MENDOZA: 

HAGO DEL CONOCIMIENTO A LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO GENERAL QUE EL ORDEN 

DEL DÍA HA SIDO AGOTADO, POR LO QUE PROCEDE AHORA LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. A 

CONTINUACIÓN, LA CONSEJERA PRESIDENTA PROCEDERÁ A DECLARAR CLAUSURADOS LOS 

TRABAJOS CORRESPONDIENTES, POR LO CUAL LE SOLICITO A LAS PERSONAS PRESENTES NOS 

PONGAMOS DE PIE. 

 

CONSEJERA PRESIDENTA LICENCIADA CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ GONZÁLEZ: 

GRACIAS SECRETARIA, SIENDO ASÍ, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE 

SESIÓN EXTRAORDINARIA, SIENDO LAS DOCE HORAS CON CINCUENTA Y SIETE MINUTOS DEL DÍA 

VEINTISÉIS DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO. MUCHAS GRACIAS A TODAS, TODOS Y TODES 

POR SU ASISTENCIA. 

 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ 

JIMÉNEZ GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD 

SÁNCHEZ MENDOZA 

 

 



 

CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL DE LA SESIÓN  
ORDINARIA DEL PROCESO ELECTORAL EXTRAORDINARIO DEL  

PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES 2025 
LUNES 26 DE MAYO DE 2025                             11:00 HORAS 
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Las suscritas Lic. Clara Beatriz Jiménez González, Consejera Presidenta del Consejo General del 

Instituto Estatal Electoral y Lic. Tania Libertad Sánchez Mendoza, Secretaria Ejecutiva del Consejo 

General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente medio 

magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día veintiséis de mayo de dos mil veinticinco, que en su totalidad cuenta con un peso de 338 

megabytes (MB) y una duración de 1 hora 28 minutos y 24 segundos de videograbación, el cual 

será válido una vez aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes y siempre que contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente 

constancia, misma que será resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este 

Instituto.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVIII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.-----------------------------------------------------------------------------------------------

Aguascalientes, Aguascalientes, a los veintiséis días del mes de mayo del año dos mil veinticinco. 

 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 

LIC. CLARA BEATRIZ JIMÉNEZ 
GONZÁLEZ 

LIC. TANIA LIBERTAD SÁNCHEZ 
MENDOZA 

 


